【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長殿

【提出日】 平成28年12月27日

【発行者名】 プルデンシャル・インベストメント・マネジメント・

ジャパン株式会社

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 新田 恭久

【本店の所在の場所】 東京都千代田区永田町二丁目13番10号

プルデンシャルタワー

【事務連絡者氏名】 小林 雅彦

(連絡場所)東京都千代田区永田町二丁目13番10号

プルデンシャルタワー

【電話番号】 03-6832-7150

【届出の対象とした募集内国投資信託受 PRUグッドライフ2020

益証券に係るファンドの名称】

【届出の対象とした募集内国投資信託受 継続募集額 上限1,000億円

益証券の金額】

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません

【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成28年3月10日付をもって提出した有価証券届出書(平成28年9月9日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書により訂正済み。以下「原届出書」といいます。)につきまして、信託終了(繰上償還)の決定に伴い、記載事項の一部訂正を行うため、本訂正届出書を提出するものです。

【訂正の内容】

<訂正前>および<訂正後>に記載している下線部__は訂正部分を示し、原届出書が訂正されます。

第一部【証券情報】

(7)【申込期間】

<訂正前>

平成28年3月11日から<u>平成29年3月10日</u>まで (申込期間は、上記期間終了前に有価証券届出書を提出することにより更新されます。)

<訂正後>

平成28年3月11日から平成28年12月28日まで

_ 当ファンドは、繰上償還により平成29年1月31日をもって信託を終了いたします。_

第二部【ファンド情報】

第1【ファンドの状況】

1【ファンドの性格】

(1)【ファンドの目的及び基本的性格】

<訂正前>

ファンドの特色

4 種類のマザーファンド受益証券への投資を通じて、わが国の株式・公社債等および海外の株式・公社債等への分散投資を行います。

基本ガイドラインに基づいてポートフォリオを変更します。この基本ガイドラインは、当ファンドの償還時期に向けて、実質的に組入れている株式の組入比率を漸減させ、公社債および短期金融商品の組入比率を漸増させることにより、償還直前には実質的な組入れが短期金融商品100%となるように変化します。これにより、償還日に近づくにしたがって株価等の変動リスクを低減させた、安定的な運用に移行します。

実質組入外貨建資産については、原則として為替ヘッジを行いません。

当ファンドの償還日は平成32年(2020年)12月10日です。

年1回(原則、12月10日。)決算し、収益分配方針に基づいて分配を行います。

<訂正後>

ファンドの特色

4種類のマザーファンド受益証券への投資を通じて、わが国の株式・公社債等および海外の株式・公社債等への分散投資を行います。

基本ガイドラインに基づいてポートフォリオを変更します。この基本ガイドラインは、当ファンドの償還時期に向けて、実質的に組入れている株式の組入比率を漸減させ、公社債および短期金融商品の組入比率を漸増させることにより、償還直前には実質的な組入れが短期金融商品100%となるように変化します。これにより、償還日に近づくにしたがって株価等の変動リスクを低減させた、安定的な運用に移行します。

実質組入外貨建資産については、原則として為替ヘッジを行いません。

当ファンドの償還日は平成29年(2017年)1月31日です。

当ファンドは、繰上償還により平成29年1月31日をもって信託を終了いたします。

年1回(原則、12月10日。)決算し、収益分配方針に基づいて分配を行います。

(2)【ファンドの沿革】

<訂正前>

平成13年3月16日 プルデンシャル投信株式会社が当ファンドの設定・運用開始

平成14年12月31日 プルデンシャル・インベストメント・マネジメント・ジャパン・インクが

プルデンシャル投信株式会社より営業の全部を譲受け、当ファンドの運用

を開始

平成18年9月1日 プルデンシャル・インベストメント・マネジメント・ジャパン株式会社

(委託会社)がプルデンシャル・インベストメント・マネジメント・ジャ

パン・インクより事業の全部を譲受け、当ファンドの運用を開始

<訂正後>

平成13年3月16日 プルデンシャル投信株式会社が当ファンドの設定・運用開始

平成14年12月31日 プルデンシャル・インベストメント・マネジメント・ジャパン・インクが

プルデンシャル投信株式会社より営業の全部を譲受け、当ファンドの運用

を開始

平成18年9月1日 プルデンシャル・インベストメント・マネジメント・ジャパン株式会社

(委託会社)がプルデンシャル・インベストメント・マネジメント・ジャ

パン・インクより事業の全部を譲受け、当ファンドの運用を開始

平成29年1月31日 当ファンドの信託終了(予定)

第2【管理及び運営】

1【申込(販売)手続等】

(1)申込方法

<訂正前>

原則として、毎営業日に取得の申込みができます。ただし、ニューヨーク証券取引所もしくはロンドン証券取引所またはニューヨークもしくはロンドンの銀行の休業日の場合には、お申込みの受付けはいたしません。

(以下略)

<訂正後>

原則として、毎営業日に取得の申込みができます。ただし、ニューヨーク証券取引所もしくはロンドン証券取引所またはニューヨークもしくはロンドンの銀行の休業日の場合には、お申込みの受付けはいたしません。

当ファンドは、繰上償還により平成29年1月31日をもって信託を終了するため、平成28年12月 29日以降、取得申込の受付けは行いません。

(以下略)

3【資産管理等の概要】

(3)【信託期間】

<訂正前>

当ファンドの信託期間は、投資信託契約締結日(平成13年3月16日)から<u>平成32年12月10日</u>までとします。ただし、後記「(5)その他信託の終了」の場合には、当該信託の終了の日までとなります。

<訂正後>

当ファンドの信託期間は、投資信託契約締結日(平成13年3月16日)から<u>平成29年1月31日</u>までとします。

当ファンドは、繰上償還により平成29年1月31日をもって信託を終了いたします。